



2023江津新春大型融媒直播活动现场 记者 苏展 摄



1月15日12时30分至19时30分，“珞璜临港产业城”2023江津新春大型融媒直播活动如期举行。江津广播电台FM106.7 FM98.7、抖音“江津观察”、视频号“江津融媒”、最江津App等全媒体平台全景式呈现，与全区人民一起感受新春佳节喜庆氛围，找寻传统年味记忆，拥抱新时代、奋进新征程、建设新江津！

本次活动由江津区委宣传部、江津区融媒体中心主办，江津区文化传媒公司承办，珞璜临港产业城独家冠名，四面山管委会、四面山旅游（集团）有限公司、珞璜镇人民政府协办，得到了区检测中心、江津爱尔眼科医院、油溪渝籍贡桃的大力支持。



江津融媒7小时直播把年味带到你身边

开新年：剪纸“大件”现场送 祝福春联现场“点”

挥毫泼墨写春联，巧手剪纸迎新春。直播伊始，远在俄罗斯、埃及的江津人，以及潘明亮、杨小勇、陈可之等江津籍在外知名人士，以视频方式，借助融媒直播这一平台，表达对家乡人民的新春祝福，寄语江津美好希望。

当镜头回到演播大厅后，主持人刘月姮、杜文飞与首位现场嘉宾——剪纸江津区级非遗传承人刘漆红一起，与网友亲切互动。已有多年剪纸技艺经验的嘉宾除了现场展示精湛的技艺外，更为互动网友们带来了饱含寓意的“兔年”“和和美美”“山清水秀”等三个大件作品，经过随机抽取福袋，送给了三位幸运网友。

随后，中国书法家协会会员、重庆书协理事、江津书协副主席郑林作为第二位嘉宾，与主持人现场交流起了春

联和书法。“这副对联适合贴在我家门口”“我想要的对联是这样”……当主持人报出“幸运网友可现场点写春联”的福利后，直播间瞬间被网友的评论留言刷屏，点赞量更是一涨再涨。

演播厅内热情不断，但直播现场并不局限于室内，外景主持人于思童、邓冰鑫搭载着“融媒顺风车”，分头进入江津城区，随机抽取的幸运市民不仅可享受城区10公里范围内随手招手，免费接送，还能获得幸运礼品。

“幸运”也需要自己“争取”。在“有奖互动”环节，演播大厅主持人陈珊、陈城化身“现场考官”，与网友通过直播电话连线的方式，进行在线有奖问答互动。关于江津历史、经济、社会等各个方面的10组答题，引发不少网友关注，现场热线不断，新年礼包赠送不停。



精美剪纸作品免费赠送网友 记者 苏展 摄

感年味：世界冠军带“逛”训练场 室外游戏热火嗨翻天

欢声笑语开启新篇章。直播活动的第二板块“感年味”一开始，主持人周浩然就邀请了重量级嘉宾——重庆首位世界女子举重锦标赛冠军罗小敏，以现场连线的方式接受独家专访。

虽然此前已经做客过区融媒体中心，但再回家乡媒体，罗小敏依然兴致勃勃，在她的镜头带领下，展示了举重健儿们的训练场，罗小敏还认真担任了“讲解员”。当谈到新年计划时，罗小敏兴致更高。原来，由于专心训练，她已经有好几年没有回家过年，此次总算有了回家和家人共庆新春的机会。“江津人干得起，江津人加油，大家新年快乐！”采访最后，罗小敏用江津方言为大家送上新年祝福，

众多网友也留言为她加油，期待她再接再厉，再获佳绩。

在“新春歌唱吧”环节，主持人周浩然、陈祺瞬间“变身”唱歌达人，与现场嘉宾、区音乐家协会会员古娅莹和粉丝代表一起放声歌唱，从经典的流行歌曲，到与网友们的连麦，台上台下、线上线下歌声连成一片。

在热火朝天的新春歌唱后，直播的“重心”又移到了热闹的重百美食街。虽然今天是人冬以来最冷的一天，但在外景主持人陈莉、杜文飞的热情邀请下，许多市民参与到了新春游戏当中，而且很快人气呈现“飙升”趋势，一度让主持人陷入了“包围”。欢声笑语的同时，一个个融媒红包、融媒礼包送出，让众多市民乐享实惠。



融媒顺风车将市民安全送至目的地 记者 苏盛宇 摄

品盛宴：百岁老人品年夜饭 线上网友喜抢耙和

热气氤氲和酒香扑鼻的年夜饭，爆竹声中蒸芝麻圆子……你记忆中的温暖年味是什么样的？区融媒体中心主持人花哥、燕妮妮儿与江津融媒粉丝嘉宾袁凤冰一起做了地道的“津”味新年菜肴，依次送到互动粉丝家中。随后，在百岁老人曹树壁家中，大家一起与老人全家品新春年夜饭。

美食可品，耙和可抢。川渝一家亲，融媒双城购，由共青团四川省委、共青团重庆市委指导，共青团雅安市委、共青团江津区委、雅安融媒体中心、江津融媒体中心共同主办的“青耘中国”直播助农活动（川渝共青团专

场），让大家耙和抢个爽。直播现场，区融媒体中心主持人左正、熊亚利为网友带来了江津保鲜九叶青花椒、江津荷花高家团员礼盒、四川雅安熊猫斜挎圆筒包、四川雅安平耳锅等川渝两地精品年货。一波又一波的福利秒杀活动，将本次直播推向高潮。网友们纷纷点赞，频频下单，积极与主播留言互动。

后台数据显示，直播活动期间，区融媒体中心直播带货共收到来自全国13个省市200多个订单，可谓收获满满。截至1月15日19时30分，视频号“江津融媒”点赞量35.5万，全媒体平台浏览量50万+。



新年年夜饭中，主持人和嘉宾教网友蒸芝麻圆子 记者 贺奎 摄



主持人邀请市民一起做游戏，送出新春礼包 记者 苏盛宇 摄



扫码了解详情

本版文字由见习记者陈俊希提供



直播带货热卖年货秒杀推出 记者 苏展 摄